

PUNTOS DE SUSCRICION EN SEVILLA.

Redaccion y administracion libreria de José M. del Campo, calle Génova n. 17 moderno.-Sres. hijos de Fé, Tetuan; y en las principales librerias.

PRECIOS:—Por un mes en Sevilla, 6 rs.—Por tres meses, 17.—Seis meses, 32.—Y un año 60.

Números sueltos, 2 rs. y un real para los niños, soldados y cesantes.

EL PADRE ADAM,

PERIÓDICO SATÍRICO,

DE POLÍTICA Y COSTUMBRES,

CON CARICATURAS, LÁMINAS DE ACTUALIDAD Y OTRAS COSAS QUE VERÁN LOS QUE SEAN HIJOS DE ADAM É HIJAS DE NUESTRA MADRE EVA.

DIRECTOR Y DIBUJANTE,

LUIS MARIANI.

PUNTOS DE SUSCRICION FUERA DE LA CAPITAL.

Por medio de nuestros corresponsales, en las librerias ó directamente enviando el importe de tres meses en libranzas de fácil cobro. La correspondencia con sobre al Director del PADRE ADAM.

PRECIOS:—Fuera de la capital, 18rs. el trimestre enviando el importe a esta administracion.—Por comisionado, 2 rs. mas.—América y extranjero: 34 rs. el trimestre; 60 el semestre y 110 por un año.

ANUNCIOS.

A precios convencionales.

SALE A LUZ CADA CUATRO DIAS, EN LA MISMA FORMA Y DIMENSIONES DEL PRESENTE NUMERO.

ELECCIONES.

El *P. Adam* repite la insercion de la candidatura que apoyará en los cuatro dias de jaleo electoral que empieza mañana.

Esta candidatura es la que tiene mas probabilidades de triunfo en Sevilla, pues están decididos á votarla cuantas personas sensatas y de *lustre* encierra esta localidad.

Y es la siguiente:

CANDIDATURA DE DIPUTADAS CONSTITUYENTAS.

Josefa Caledonia.
Francisca Pimenton.
Dolores Venceja.
Concepcion Pintada
Cármén cuajada.

Suplenta.

Isabel Pintona.

A continuacion insertamos la manifiesta que hacen á los electores las señoras, cuyos nombres anteceden y que está en un todo conforme con las severas doctrinas del *P. Adam*.

¡ELECTORES LIBERALES DE SEVILLA!

Las grandiosas conquistas llevadas á cabo,

(de vara), por la gloriosa revolucion de Setiembre, entre las que sobresalen los hechos de armas de Cádiz y Málaga, de imperecedera memoria provisional, nos obligan á dirigiros nuestra autorizada voz en medio de ese conjunto de voces que hoy se levantan, semejantes á las de los coros de las zarzuelas de gran espectáculo antes de echarse el telon.

Dejaríamos de ser buenas patricias si en momentos tan solemnes como los presentes, que son los que han de decidir del porvenir de nuestra querida pátria, no nos presentásemos á pedir vuestros sufragios para que despues de obtenidos concluyamos de coronar la fiesta de nuestra regeneracion politica y social, al mismo tiempo que daros una explicacion de nuestra aptitud en las azarosas circunstancias por que atraviesa nuestro pais, llevado de acá para allá como pelota en manos de muchachos de escuela.

Vosotros extrañareis ciertamente que nuestra candidatura sea admitida, y la mas popular y con visos de un completo triunfo en las urnas. Nada mas natural y lógico. Cuando la descomposicion empieza á iniciarse en el cuerpo social, no hay otro medio que acudir á remedios heroicos. Nosotras, que hemos apurado en silencio la amarga copa de los desengaños que nos han dado tanto los unos como los otros, hemos creído que nuestro deber nos llama á de-

fender y consolidar lo que ellos no podrán en manera alguna consolidar y defender.

En efecto: ¿qué podreis esperar de los prohombres de vuestros partidos? Nada; ni una simple porteria. Todo está ocupado con esceso.

Yá habeis visto lo de veces que se han reunido sin poderse entender. Los unionistas han llamado con amorosos silbos, (á guisa de buen pastor ó de cariñoso arriero,) á los sencillos corderos progresistas y estos, á pesar de ser poquitos y mal avenidos, no han querido tragarse la píldora del todo, pues se acuerdan de las jugarretas del 54 al 56. Los progresistas dán algunas pruebas de sentido comun, mirando con malos ojos la palabreria del gobierno provisional que no hace sino continuar la politica de los Narvaez y los Gonzalez Bravo, y aun esceder á estos en cuanto á sostener su politica apoyados en las bayonetas y en los buques blindados de la armada.

¿Os parece una cándida-tura séria la que ha echado á volar por esos mundos de Dios, el partido de la conciliacion de Sevilla?

Y no es esto decir que los nombres que contiene no sean una firmisima garantia de que se trata de seguir como siempre (por variar), al contrario; Antoñito Aristegui, Suarez y Tomasito, pueden desempeñar su cometido á satisfaccion de todos sus amigos, y aun pudieran contar con nuestras simpatias por que no son ni pollos ni feos; pero los dos nombres de Baldomero y Nicolasito que les acompañan, han echado á perder una candidatura que pudiera ser la mas popular solo con dejar los nombres y cambiar los apellidos: sin que por esto se crea que no conceptuamos dignos de representarnos en las futuras Cortes á D. Baldomero Espartero y al Alcalde popular de la coronada villa y córte de Madrid; pero que estando incluidos estos respetables ciudadanos en mil doscientas y pico de candidaturas distintas, y no pudiendo aceptarse mas que por una sola circunscripcion, las elecciones de Sevilla serian el cuento de nunca acabar; y el jaleito electoral y las intriguillas patrióticas os distraerian de ocupaciones mas sérias y productivas.

El partido republicano, algo asustado con las lecciones que sus correligionarios de Cádiz y Málaga han recibido de nuestro liberalísimo y paternal gobierno, tal vez obtendria el triunfo en las urnas, si no hubiera decidido apoyar la candidatura de nosotras que es la mas liberala de cuantas se han presentado hasta el presente.

Los reaccionarios y los neos no dán señales de vida electoral, amedrentados con la persecucion que por parte del gobierno sufren desde que el P. Adam descubrió los tenebrosos manejos de la mano oculta; y es regular que si votan, voten por nosotras.

En resumidas cuentas; contamos con el apoyo de los hombres de todas las comuniones, porque todos están convencidos de su torpeza, de sus miras egoistas, de su insigne mala fé y de que sin nosotras nada pueden ni nada valen. El triunfo de nuestra candidatura es seguro, y, ¡ay del que no vote por nosotras!

¡Electores de la circunscripcion de Sevilla, á las urnas!

¡Votad nuestra candidatura, pollos y gallos roncós!

En nosotras encontrareis siempre el desinterés, el amor pátrio y las mas dulces satisfacciones del corazon.

No ambicionamos el honorífico puesto de representantas constituyentas, por hacer la olla gorda ni ninguaa otra pasion bastarda. La que de nosotras admitiese un destino ú otra cualquier *fineza*, aunque fuera para nuestras parientas, amigas ó conocidas, merecerá la execracion de todas las partidas politicas, é irá á comerse el fruto de su perfidia á un rincon bien léjos de los que les confiaron con sus sufragios la salvacion de esta pátria garbancera.

Sobre todo, no olvideis que los señores hombres no sirven en España mas que para adquirir empleos que no saben ni desempeñar, tomar oro corruptor á cambio de miserables complacencias con los dominadores y aguzar el puñal de la discordia para hundirlo cada vez mas en el corazon de la pátria.

¡Salud, moños y monedas de cinco duros!
Esta es nuestra divisa: votad por nosotras.

En las urnas os esperamos mañana, valientes: veremos quien lleva el gato al agua.

Sevilla, vispera de las elecciones de 1869.

Josefa Caledonia, presidenta.--Vocalas: Francisca Pimenton.—Dolores Venceja.—Concepcion Pintada.—Cármén Cuajada.

Isabel Pintona, vocala secretaria.

—=—
BOLAS.

Las siguientes las he recogido aquí, allí, acá y acullá.

Se lo advierto al gobierno, por si resultan falsas, que sepa donde han de ir sus agentes en busca de los que las hacen rodar, para que con la seguridad conveniente los lleven al PONTON establecido en las aguas de Málaga.

Se dice que el *empereur* ha metido el resuello para adentro al gobierno provisional, (Q. D. G.); previniéndole que como haga esto, lo otro, ó lo de mas allá, le vá á tomar el molde de los hocicos.

¿Han visto ustedes que atrevimiento?

Yó no lo creo.

Esta noticia es de *allá*.

Con motivo de haber llegado la embajada China á París, el gobierno provisional ha teleografiado al P. Olózaga para que detenga allí á los referidos embajadores hasta que esté un poco arreglada la España, en el caso de que traten de visitarnos.

Se anuncia una subasta para contratar un considerable número de escobas de rama para asear esto un poco.

Esta noticia es de *allí*.

El cuerpo diplomático ha felicitado al gobierno por la prudencia y suavidad con que ha puesto término al conflicto de Málaga. Un sobrino del emperador Theodoros tomó la palabra y dijo al gobierno, que su humanitario tío no hubiera hecho otro tanto.

Esta noticia es de *acá*.

El gobierno, llevado de sus humanitarios sentimientos y atendiendo á las súplicas que le ha dirigido el Obispo de Cádiz y otras personas influyentes, ha determinado indultar á todos los muertos que resultaron en el jaleo de Cádiz y en el de Málaga, siempre que sumisos consientan en la reorganizacion de la ciudadana.

Muchos no creen todavia en este acto de clemencia.

Esta bola es de *acullá*.

—=—
CANTARES POPULARES.

Mataste mi esperanza,
jóven aniga:
bendita sea la mano
que me asesina.

Así cantaba
uno que el otro dia
reia y lloraba.

Si me quieres ver morir,
dame un vaso de veneno;
ó un cigarro del estanco,
ó un provisional gobierno.

Tengo pasadas por tí
mas penas y mas fatigas,
que está pasando el gobierno
con la nueva monarquía.

Aunque me veas hablar
con Figuerola y Sagasta,
no te se dé á tí cuidado
que pronto se ván de casa.

Males que acarrea el tiempo,
quien pudiera penetrarlos;
que entónces en Alcolea
no habria vencido Serrano.

¿No quieres que te quiera?
Te daré gusto:
por no verte enfadada.
diera yó un mundo.

Muger sin alma;
¿ves que tanto te adoro
y así me matas?

En tu puerta planté un pino,
Zaragoza soberana;
y me nació el cebollino
que voy á votar mañana.
¿Triunfaré, cielo divino?

EL PADRE ADAM,

(CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE MAÑANA).

Es costumbre que en visperas de elecciones, los periódicos echen su cuarto á espadas recomendando á los electores la puntual asistencia á las URNAS, y sobre todo que emitan el voto en favor del *color* que representa el periódico, sea verde, blanco, rojo, azul *de Prusia*, ó los colores todos del arco iris.

El *P. Adam*, como periódico y como *Padre Adam*, no puede dejar de cumplir tan sagrada obligación; pero no lo coje de humor para escribir un largo artículo sobre la materia, porque hoy mismo lo harán sus cólegas de la capital, arrimando cada cual el ascua á la sardina que traten de comerse. (El *Padre* no alude á nadie; que conste).

Pero no por esto dejará de decir dos palabras, así, á la ligera, sobre las candidaturas que se imponen por ahí, y de las que ya tiene conocimiento.

Tres son las candidaturas que se van á disputar el triunfo, desde que Dios eche mañana sus luces.

Tres eran, tres, las hijas de Elena.....

1.^a Monárquicos—liberales. 2.^a Progresistas—democráticos—puros. 3.^a Republicanos.

La 1.^a se explica así:

Estas sí que son fatigas
casarse uno progresista;
acostarse con progreso
y amanecer unionista.

La 2.^a le dice á la primera:

Aunque vayas y te bañes
en el golfo de Leon,
no te has de quitar la mancha
que el unionismo te echó.

La 3.^a no hace caso de las anteriores, y al son de la española guitarra, canta que se las pela la siguiente coplilla:

Nos derrengaron á palos,
Rodas y sus sarracenos;
mas.... Dios protege á los malos,
cuando son mas que los buenos.

El *Padre* se limita á enarbolar bandera blan-

ca en señal de neutralidad, y á cantar, pulsando su lira de *espino majoleto*:

A una trabajad, muchachos,
en aliñar la ensalada:
que otros se la comerán
con sus manitas labadas.

Y á imitación de sus cólegas mas ardientes, exclamará por último:

¡¡A las urnas, á las urnas!!

Y cuenta, no se vuelvan cinerarias.

FLORES DEL PARAISO,

(CON ESPINAS.)

Podemos asegurar que han surgido disidencias en el seno del gobierno provisional, (Q. D. G.), apoyados en la *Correspondencia* que niega haber tales disidencias.



Un periódico situacionero se pone muy hueco y dice:

«La fragata *Victoria* ha sido armada en el arsenal del Ferrol con cuatro cañones Armstrong, de á trescientos, en batería, dos del mismo autor de ciento ochenta, en el reducto, y otro del mismo calibre montado en colisa, á proa, además de los catorce de sesenta y ocho lisos, sistema Rivera, que lleva la batería.»

Al *P. Adam* le parecen buenos argumentos, hoy que no se conocen mas armas que las de la discusión razonada.

¿Hay por ahí alguna milicia ciudadana que reorganizar con arreglo á la ley?



Doña Isabel de Borbon y la duquesa de Madrid, se encontraron casualmente y hablaron de cosas generales.

El emperador Napoleon y la emperatriz, se han encontrado, tambien por casualidad con la familia que reinó en España, y ha habido regalitos mútuos entre los príncipes Borbon y Bonaparte.

El *P. Olózaga* tambien topó con el duque de Madrid y hablaron cuatro pamplinas.

El pueblo español se encuentra por casualidad sin un cuarto.

Y la Bolsa de Madrid la encontramos tan baja, que casi llegará á la puerta de la calle en cuanto baje algun escaloncito mas.

Por todo lo cual, estando *escamado* el gobierno provisional, (Q. D. G.), con tanto encuentro casual y tanto quebradero de cabeza, se dice que vá á formar un egército de operaciones en las provincias del Norte al mando del Sr. Milans del Bosch.

Si lo del egército de operaciones es cierto, podrá al mismo tiempo que vigilar las fronteras, *reorganizar* las milicias ciudadanas que vaya encontrando, casualmente al paso.

Y vamos tirando.

El Administrador de correos de Salamanca se ha pegado un tiro con una pistola.

No será esta la única desgracia que en el ramo de correos tendremos que lamentar.

Muchos administradores pundonorosos tendrán que hacer dimision, ó dispararse un pistoletazo, para no oír las incesantes quejas que todo el mundo hace escuchar por lo mal servido que se encuentra este ramo.

«Otro vendrá que bueno me hará.» Esta frase es hoy de una oportunidad incuestionable.

Antes nos quejábamos del servicio de correos, y hoy, haciendo comparaciones, estamos mucho peor.

De todos modos, sentimos la desgracia del Administrador que fué de Salamanca.

Tambien se confirma la noticia del suicidio del Sr. Paiva, ministro plenipotenciario de Portugal en Berlin.

Señor, es preciso conocer que como está hoy la *cosa*, el que no se pega un tiro, es por que tiene la sangre de horchata ó tiene la *correa* del P. Adam.

Hasta el presente se ha considerado como una desgracia el tener muchos hijos.

Hoy, merced al movimiento revolucionario y á la cuestion de candidatos para el trono, el infortunio consiste en no tener mucha ó alguna prole.

Al duque de la Victoria no lo quieren para rey de España, por que no tiene hijos.

El príncipe de Carignan tambien es desechado por muchos porque no tiene hijos, y ser su heredera la princesa Clotilde, esposa del príncipe Napoleon.

Aquí de mi ocasion.

Si ha de ser rey de España el que tenga mas hijos, ninguno mas apropósito que el *Padre Adam*.

¿Hay algun candidato que cuente con mas hijos é hijas?

El dia 10 fué presentada al general Serrano una exposicion contra la libertad de cultos, suscrita por quince mil señoras.

¡Aprieta!

A esa exposicion habrá que añadirle otras quince mil firmas cuando menos, del sexo feo, pues será natural que cada una de las señoras firmantes tenga su correspondiente admirador ó admiradores.

Alguno me dirá que la mayor parte de las que firman serán señoras de *cierta edad*, y yó replicaré que en tratándose de señoras, hasta las de cierta edad tienen *su aquel* para dominar al sexo barbudo.

El P. Adam confiesa su *debilidad*: si una sola que él conoce le pidiese su firma, se la daría aunque se tratase de pedir que se suprimiera la luna. ¿Qué sería si se la pidieran quince mil?

No quiero pensarlo.

Suma y sigue:

El dia 6 hubo en Zaragoza una pública manifestacion de señoras en favor de la abolicion de las quintas.

Hubo elocuentes discursos pronunciados por ellas en el Campo del Sepulcro, lujosas banderas y buenas músicas amenizando el espectáculo con himnos patrióticos.

Ahora sí que se puede asegurar que la contribucion de sangre vá á sucumbir.

Es de todo punto indispensable escuchar los votos de las señoras de Zaragoza, porque ellas han interpretado fielmente el sublime deseo de todos los españoles.

Y cuenta, que las mujeres de Zaragoza lo mismo sirven para cuidar el hogar doméstico, que para defender la independencia de la patria, subidas en las murallas y haciendo fuego al enemigo con heróico é indomable valor.

Que pregunte á los franceses el que no conozca la historia contemporánea.

La *Iberia*, periódico progresista—sagástico, ha escrito largamente sobre los obstáculos que se interponian durante el último reinado para que el partido progresista nó fuera poder.

No le dé vueltas al asunto el diario del ministro provisional de la Gobernacion: el partido progresista

no ha podido ser gobierno, porque siempre en la oposicion ha sido progresista, y en el poder, moderado.

Y como cada partido no debe gobernar en un país regido por instituciones constitucionales, sino con sus principios, claro es, que sirviéndose del sistema de gobierno de los moderados, fueran éstos los que gobernarán y no aquellos.

El partido progresista, como partido de gobierno, murió para no resucitar jamás al sucumbir la regencia de Espartero en 1843.

Esta cuestión no es para tratada así tan á la ligera.

Si algun periódico progresista puro, quiere que el *Padre Adam* le pruebe lo que deja dicho anteriormente, avise y encontrará al *Padre* dispuesto á discutir sobre el particular sin echar mano de *espinas*, sino de las *flores* que tiene consignadas la historia.

Y le probaremos, que el Sr. Sagasta, á pesar de un talento nada comun y de sus buenos deseos que no le negamos, no se titularia hoy ministro de la Gobernacion, si no estuviésemos bajo una situacion de legítima union liberal.



Dice *La Voz del Siglo*:

yá mas no quedan
que dos candidaturas
un poco *sérias*.

¡Ole, salero!

son, la de D. Fernando
y la de Espartero.



El general Lersundi ha dicho yá á Dulce: ahí queda eso, campanéatelas como puedas.

Al mismo tiempo ha telegrafiado al gobierno provisional, (Q. D. G.) lo siguiente, sobre poco mas ó menos:

Habana 5.

Acabo de entregar el mando á mi sucesor, dejando en perfecta tranquilidad todo lo que no está alborotado.

El sucesor por su parte tambien ha telegrafiado lo que sigue:

Habana 5.

Me he hecho cargo de la sarten hoy mismo. La insurreccion no adelanta y el espíritu público mejora mucho Dulce.



Dice el Sr. Albareda en su Revista política interior,

que hoy los súbditos extranjeros residentes en las provincias del Mediodia, elevan exposiciones á sus Embajadores para que estos pidan al gobierno español proteccion en favor de sus bienes y personas que no considera en seguridad completa.

¿Conque, tambien Vd. Sr. Albareda?

¿Tambien Vd. se hace eco de las calumnias con que la perfidia se empeña en manchar al honradísimo pueblo andalúz?

Descuide Vd., Sr. Albareda, y descuiden todos, que yá se hará la luz sobre todo lo ocurrido en Andalucía y entonces se descubrirá la verdadera *mano oculta* que tiene interés en hacer pasar nuestras provincias como focos del mas terrible socialismo.

Mientras tanto, solo le repetiremos las palabras con que concluye el precioso parrafito que nos dedica.

¡Qué ceguedad, qué falta de patriotismo y que vergüenza!



El *Puente de Alcolea* ha demandado de injuria y calumnia á *Jeremias*.

Es cuanto nos quedaba que ver.

¡Las obras de mamposteria llevando á los profetas ante los tribunales!



Se suprimió uno de los dos subdirectores de la Direccion general de aranceles.

Esta es una economía.

Se ha creado en el ministerio de Hacienda una plaza de jefe de negociado de 1.^a clase, y otra de oficial traductor de idiomas.

Esta no es economía.

Pero podrá serlo el dia en que se supriman las dos plazas.

Y vamos andando;

Que si usted lleva miedo,

Yó voy temblando.



Segun dice un periódico, se está verificando una especie de acuerdo entre los esparteristas y los republicanos.

Parece que los primeros se obligan á proclamar la república y los segundos á elegir al duque de la Victoria, presidente.

Al *Padre* no le extrañan estos acuerdos, caso de que sean verdad, pero cree que al ilustre duque deberá sucederle lo que á aquel calvo á quien preguntán-

dole el peluquero:—¿Cómo quiere Vd. la raya? contestó:—Segun encuentre Vd. el pelo.



Quando el ministro progresista dijo

«No tenemos un príncipe especial,» (*)

Diez y siete millones de españoles

Le respondieron: ¡bah!



Un periódico sério, se relame de gusto por que hay veintian título de Castilla que tienen *grandes probabilidades* de ser elegidos diputados constituyentes.

Y de los 21 no le han salido mas republicanos que los marqueses de Albaida y Santamarta.

Es muy posible que no estén bien barajados, y tal vez haya alguno mas, trasconejado entre los otros.

PARTES TELEGRÁFICOS.

Madrid 27, 75.

Se espera un gran triunfo electoral por el partido monárquico, segun los periódicos afectos á la monarquía.

Tambien hay seguridad de triunfo para las candidaturas republicanas, segun los diarios republicanos.

Sevilla 14 y medio.

En esta circunscripcion se espera que triunfen las candidaturas presentadas por el *P. Adam*.

Madrid 14 y 3/4.

Al Sr. Rivero lo van á sacar en ochenta y tantas circunscripciones á la vez, para tener el singular gusto de hacer nuevas elecciones. Algunos maliciosos dicen que en esto hay su parte de *busilis*.

Idem.

Al general Espartero tratan de sacarlo diputado; y si esto no puede ser, lo sacarán rey, y si esto tampoco, lo sacarán presidente de república, y si ni aun para esto pueden sacarlo, lo sacarán de quicio.

Madrid 15.

Hay completa seguridad de que nó habrá golpe de de Estado, ni aun en el caso de que los republicanos pierdan las elecciones.

ULTIMA HORA.

Ha llegado un considerable número de cucharas, por si el gobierno triunfa en las elecciones.

El gobierno está que lo pueden ahogar con un voto.

Mañana es la gorda.

(*) Circular de 5 de Enero.

SECCION RECREATIVA

PARA SEÑORAS, NIÑOS, ETC. ETC.

UN SACO DE CUENTOS,

FOR MARIANI.

(Imitacion de las *Mil y una noches*).

Cuento primero.

(CONTINUACION.)

Una gritería [de indignacion se levantó pidiendo la muerte de aquellos facinerosos que así habian tratado á aquel inofensivo anciano, pero decian: ¿quién es capáz de saber donde se encuentran, y más nosotros que nó conocemos el pais?

—Ahora mismo lo vamos á saber, dijo el príncipe.

Se acercó á la lechuza blanca y le preguntó que en donde se hallaban los facinerosos que habian maltratado al pobre viejo.

La lechuza contestó que á unos cincuenta pasos del aquel sitio, encontrarían una cueva donde en aquel momento estaban durmiendo los ladrones. La comitiva se lanzó como un rayo hácia el sitio indicado y, en efecto, apenas entraron, vieron cinco hombres durmiendo tan profundamente, que nó despertaron ni con el ruido que hacian tanta gente y caballos reunidos.

El príncipe menor ordenó que los maniataran, lo que se ejecutó, y cuando despertaron y se encontraron en aquella situacion, no dudaron de que el viejo á quien dejaron por muerto era el que habia reunido aquella gente para tomar venganza.

El príncipe y los personajes de mas edad, se erigieron en tribunal y por unanimidad decidieron que debian morir los cinco ladrones, é inmediatamente se les cortaron las cabezas, siendo colocadas en cinco estacas á lo largo del camino, para que sirviesen de escarmiento en lo sucesivo.

Concluido este acto de severa justicia, el príncipe dijo á la comitiva que cada cual podia retirarse á su pais á recibir la enhorabuena de sus familias, amantes y amigos por su resurreccion maravilosa; pero de comun acuerdo protestaron que no se separarian del príncipe, hasta haber asistido á sus bodas para que fueran celebradas con mas solemnidad, lo que complació estremadamente al príncipe. Este suplicó que se destacaran de la comitiva seis personajes que adelantaran la noticia al rey su padre, lo que no se llevó á efecto, porque la lechuza blanca anunció que al salir

del bosque por donde caminaban, se encontrarían al rey que se adelantaba con un poderoso ejército en busca del príncipe.

Efectivamente, miraron á lo léjos y vieron una inmensa polvareda y el brillo de las lanzas heridas por el sol.

Los dos príncipes se adelantaron y al salir del bosque, encontraron al ejército que les presentó las armas y le rindió todos los honores que les correspondía por su gerarquía.

Los príncipes preguntaron por el rey su padre y le contestó el que mandaba el ejército, que el rey venía en una litera por haber dado una caída del caballo y haberse inferido cuatro ú cinco heridas de bastante consideración; lo que oído por los príncipes salieron con sus caballos á escape y llegaron hasta la litera que habían detenido, al saberse la llegada de los príncipes. Estos abrazaron á su padre que no pudo hacer otro tanto por tener los brazos vendados á causa de las heridas que le causaban bastante dolor.

El príncipe menor ordenó al primer cirujano de

cámara que levantara las vendas y los apósitos de las heridas, á lo que contestó el cirujano que era peligroso lo que se le ordenaba. El príncipe le dijo que obedeciera, pues él iba á curar aquellas heridas en el acto. El cirujano creyó que el príncipe estaba loco, pero obedeció y desvendó y quitó el apósito á una de las heridas que era bien profunda. El príncipe tomó su maravilloso aceite, vertió una gota y curó en el instante la herida sin dejar ni aun señal. Al ver aquel prodigio, el cirujano se quedó absorto y dijo que no sabía que existiese una medicina tan maravillosa.

De la misma manera quedó el rey completamente curado de todas sus heridas.

Se dieron las órdenes oportunas para la marcha y los príncipes contaron á su padre sus aventuras. El príncipe menor hizo notar que el camino que seguían no era el que conducía á la córte. El rey no le contestó otra cosa sino que se dejaran llevar por donde él había ordenado.

(Se concluirá en la próxima Visita).

EL PADRE ADAM.

PERIÓDICO SATÍRICO, DE POLÍTICA Y COSTUMBRES.

Director y dibujante, Luis Mariani.

PRECIOS DE SUSCRICION.

Por un mes en Sevilla, 6 rs.—Por tres meses, 17.—Seis meses 32.—Y un año, 60.—Fuera de la capital, 18 rs. el trimestre enviando el importe á esta administracion.—Por comisionado, 2 rs. mas.—América y extranjero: 34 rs. el trimestre; 60 el semestre, y 110 por un año.—Números sueltos, 2 rs. y un real para los niños, soldados y cesantes.

La correspondencia al Director del PADRE ADAM.—Sevilla.

En la imprenta de este periódico se hacen impresiones de todas clases á precios arreglados.

En la misma casa se hacen circulares, targetas, documentos para el Comercio y todo lo concerniente á litografía, con la mayor perfeccion y economía.

SUSCRICION Á LECTURA EN LA LIBRERIA DE José María del Campo Génova 17; los muchos años

que lleva de establecido este centro de lectura, hace que pueda ofrecer al público mas de dos mil volúmenes de las mejores novelas publicadas hasta el dia, así nacionales como extranjeras. Precio de la suscripcion 5 rs. mensuales. Los catálogos se reparten gratis.

En la misma libreria se encuentra un surtido completo de libros de primera enseñanza, papel pautado y demás artículos pertenecientes á la primera educacion.

SEVILLA:

Imp. de la MADRE EVA: Génova 17.



ÉL: == Pero, muchacha, ¿te has empeñado en abandonar á tu madre? ¿No oyes sus lamentos, su triste lloro?
ELLA: == Si mi madre no dejára gobernar su casa por hombres como tú, no pensára en irme con la música á.....
ÉL: == Chiquilla, estate quiet.....mira que te reorganizo. Déjate querer....
ELLA: == ¡Aparta, que estás manchado de sangre gaditana y malagueña!!

